MODEL# ERK-HOSC-04WN

HERO DISPLAY CASE (WALL-HUNG)

If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging.
Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans I'emballage d'origine.

Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original.
INFIRFIFERBIFAAIE BEME, HIRFEEEEFIRE,
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HARDWARE / MATERIEL / HARDWARE [ Fig {435 &
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Tools that may be needed (not included)

Outils éventuellement nécessaires (non inclus)
Herramientas que pueden ser necesarias (no incluidas)

AREREAINTIA (FHEERE)
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Do not tighten the screws until all of them are fastened into the holes.
Ne serrez pas les vis tant qu'elles ne sont pas toutes fixées dans les trous.
No apriete los tornillos hasta que todos estén fijados en los orificios.
REMNAEFAEER2ITER, SMEBRLHITIBAFL LEESIRLITE,

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Note the direction of the arrow. Tighten
Notez le sens de la fleche. serrer
Tenga en cuenta la direccion de la flecha. Afl”ete
ARRIRAME. ) JT% )
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Note the direction of the arrow.

M) Notez le sens de la fleche.
" Tenga en cuenta la direccion de
la flecha.
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STEP 6
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Note the direction of the arrow.

Notez le sens de la fleche.

Tenga en cuenta la direccién de la flecha.
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Install the decoration hole cover.
Installer le couvercle du trou de
décoration.

Instale la tapa del orificio de
decoracion.

LREFLE.
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Use screws to fasten the glass support bracket according to the
location hole.

Utilisez des vis pour fixer le support de la vitre en fonction de
lemplacement du trou.

Utilice tornillos para fijar el soporte de vidrio de acuerdo con el
orificio de ubicacion.

RIEAR ERIENIFL, RBRLLRIESE T,
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STEP 9

N
X3

“AT = %
B "\ P15 e

G

X6
<)
(D)
X1
—C(0)

(N)

Peal off the double-side tape and stick the light under the bottom of the top panel, then use screws to fasten them.
Retirez le ruban adhésif double face et collez la lumiére sous le bas du panneau supérieur, puis utilisez des vis pour

les fixer.
Despega la cinta adhesiva de doble cara y pega la luz bajo la parte inferior del panel superior; a continuacion, utiliza

tornillos para fijarlos.

RSB ER, BATHETRBIRSS, ARRBLERE,

STEP 10
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Peal off the film of the light.

Retirer le film de la lampe. ‘

Despega la pelicula de la luz. \
BT AT 0B R, = ——— \F®
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Place the glass shelf onto the support bracket, insert it into the rails of the light strip, and

finally push them in together.

Placez la tablette en verre sur le support, insérez-la dans les rails de la réglette lumineuse,
et enfin poussez-les ensemble.

Coloque el estante de cristal en el soporte, introdtzcalo en los railes de la tira de luz y, por
altimo, empujelos.

BIEERREIRBXER L, FRITSK, BRERANTFMED, BIEREBSITF—HEN
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STEP 13
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This sign faces down. Be careful not to install
the glass door invertedly.

Ce panneau est orienté vers le bas. Veillez a ne
pas installer la porte en verre a l'envers.

Este letrero esta orientado hacia abajo. Tenga
cuidado de no instalar la puerta de cristal
invertida.

IEARIREAT, FEEEIWRIE D,

Attention n
Attention @co
Atencion ey

J

Keep level.
Maintenir le niveau.
Mantén el nivel.
Ti7

Firstly, place the screws into oval hole to get hold of the door frame. Then, adjust the angle to keep the top of the door
frame as level as possible with the top surface of the cabinet. Finally, tighten the screws.

Tout d'abord, placez les vis dans le trou ovale pour tenir le cadre de la porte. Ensuite, réglez I'angle pour que le haut du
cadre de la porte soit le plus possible au méme niveau que la surface supérieure du meuble. Enfin, serrez les vis.

En primer lugar, coloque los tornillos en el orificio ovalado para sujetar el marco de la puerta. A continuacion, ajuste el
angulo para mantener la parte superior del marco de la puerta lo mas nivelada posible con la superficie superior del

armario. Por Gltimo, apriete los tornillos.

FeiTHMEFLRVIRLEEFAE), BRI ENESEINE T, REITRIEL,

STEP 14

J

If the door is malalignment, use a screwdriver to turn
this screw, the door frame can be adjusted left and
right.

Si la porte est mal alignée, utilisez un tournevis pour
tourner cette vis, le cadre de la porte peut étre ajusté
a gauche et a droite.

Si la puerta esta mal alineada, utilice un destornillador
para girar este tornillo, el marco de la puerta se puede
ajustar a izquierda y derecha.

B MERFAT, TRBLTITIRLZ, AR AE#TT
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STEP 15
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Tighten the remaining screws.
Serrer les vis restantes.
Apriete los tornillos restantes.

T EFRBEIRLL, B,

STEP16

Kindly Reminder:Since it s difficult to touch the button of the control box after hanging the
cabinet on the wall, you can use other items to touch the button through the opening at the
bottom,see pictures indicated. Please use the remote control usually.

Nous vous rappelons que :Comme il est difficile de toucher le bouton du boitier de commande
aprés avoir accroché ['armoire au mur, vous pouvez utiliser d'autres objets pour toucher le bouton
par ['ouverture en bas, voir les photos indiquées. Veuillez utiliser la télécommande en général.
Recordatorio:Dado que es dificil tocar el botén de la caja de control después de colgar el armario
en la pared, puede utilizar otros elementos para tocar el botén a través de la abertura de la parte
inferior,véanse las imagenes indicadas. Por favor, utilice el mando a distancia normalmente.
BB BFFMMEEEE, USSR, aEAE MY RET R TR TR,
TEHE G REESRH TR,

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT) 12 /23
customerservice@eurekaergonomic.com



STEP 17
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Tighten!
Serrer!
Apretar!

Stick hig!
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Cut as needed.
Coupez selon
les besoins.
Cortar segun
sea necesario.
RIES
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Use cable clamp or adhesive tape to organize the wire.
Utilisez un serre-cable ou du ruban adhésif pour organiser le fil.
Utiliza abrazaderas de cable o cinta adhesiva para organizar el cable.

RIS IR L,
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STEP 18
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Use the hole sticker to hide the top and bottom panel assembled screws hole.

Utiliser l'autocollant pour masquer le trou des vis d'assemblage des panneaux supérieur et inférieur.
Utilice el adhesivo de agujeros para ocultar el agujero de los tornillos de montaje de los paneles
superior e inferior.

FA =S L MAME(E TR AN AR BYEE BT FLo
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WALL HANG INSTALL / INSTALLATION DE 'ACCROCHAGE MURAL
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Team work

. Travail d'équipe
Trabajo en equipo
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Use the spirit level to ensure that the backplate is level. Then use a pencil to mark the backplate holes on the wall.
Utilisez le niveau a bulle pour vous assurer que la plaque arriére est de niveau. Utilisez ensuite un crayon pour
marquer les trous de la plaque arriére sur le mur.

Utilice el nivel de burbuja para asegurarse de que la placa posterior esté nivelada. Luego use un lapiz para marcar los
orificios de la placa posterior en la pared.

ERKFRFREKF, RRES X NERFLEIE (1.

N

& e - .
Use a power drill to drill two 8 mm diameter holes
with a depth of 35mm to 45mm
into the wall at the pencil marks.
Utilisez une perceuse électrique pour percer deux
trous de 8 mm de diameétre avec . . . N

une profondeur de 35 mm a 45 mm dans le mur au
niveau des marques de crayon.

Use un taladro eléctrico para perforar dos orificios ‘(AVGEL
de 8 mm de didmetro con una PARED
profundidad de 35 mm a 45 mm en la pared en las 15EE

marcas de lapiz.
TEiE E XA sh8RYFL, RE =35mm<45mmo,
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STEP 4

PLAN A

Plan A is recommended for plaster walls.
Le plan A est recommandé pour les murs en platre.
El plan A se recomienda para las paredes de yeso de yeso.

BEREEBNERTEA

X8
W)
X8
(@) S
g O N )\ J
» 4 & Squeeze the plastic anchor and put it into
e the drilled hole.
f::&———@_,j Serrez l'ancrage en plastique et mettez-le

dans le trou percé.
Apriete el anclaje de plastico y coléquelo
en el agujero perforado.

AERENEERBUAE L FRIFLE,

GIVE US A CALL: 1-844-416-2090
17 1 23 MON-FRI 8:30AM - 5:30PM (PT)
customerservice@eurekaergonomic.com



PLAN B

Plan B is suitable for all walls except plaster walls.
Le plan B convient a tous les murs, a I'exception des murs en platre.
El plan B es adecuado para todas las paredes, excepto las de yeso.

HAEBERTIFAEER.
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% Team work
GED Travail d'équipe

! Trabajo en equipo
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LIGHTS OPERATING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D'UTILISATION DES FEUX

INSTRUCCIONES DE USO DE LAS LUCES
KT (ES %

ON/OFF
@@ ALLUME/ETEINT @i
ENCENDIDO/APAGADO @|

R

@ Set/Définir/Establecer/i& B1%5E @l

Press and hold the button for 5s to enter into connection.

Appuyez et maintenez le bouton pour 5s pour entrer dans la connexion.
Mantenga presionada el botén para que 5s ingrese a la conexion.

KR AR NIRRT

Lightness Setting Color Temp.Setting
Réglage de la légereté Plate-forme de couleur
Configuracion de ligereza Temperadora de color.
=EIRE BRISE
Lightness Increase&Decrease.
La luminosité augmente.
Aumento del brillo disminuye.

R BB FE o

Color Temp.Increase&Decrease.
Température de couleur.

Color temp. Aumento y disminucién.
IR IE Mo

Kindly Reminder: When using the remote control, please remove the spacer in the battery section.

Nous vous rappelons que : Lors de 'utilisation de la télécommande, veuillez retirer l'entretoise dans la section des piles.
Recordatorio: Cuando utilice el mando a distancia, retire el espaciador de la seccion de las pilas.

BB FRERSN, EEREERET,
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Power On/Off:

Press the button to turn on or off, press and hold the button for 5s will enter into connection mode, the
light will be flashing.

Marche/Arrét :
Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre, appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé
pendant 5 secondes pour passer en mode de connexion, la lumiére clignote.

Encendido/Apagado:
Pulsa el botdn para encender o apagar, mantén pulsado el boton durante 5s entrard en modo
conexion, la luz parpadeara.

HBRiR
FERXBITY, KIRSWAAHENEMIRD, BT HRIRIRS.

¢y| Switch button: Press it will change the color temperature.
Bouton de commutation : Une pression sur ce bouton modifie la température de couleur.
Botdn de cambio: Al pulsarlo cambiara la temperatura del color.

TR FERTIRERE,

Kindly Reminder:

When you see the signal light flashing, the product is in its connection mode and cannot change the light setting at this time, neither by
pressing the remote control nor the control panel buttons. Please wait it out for approx. 30s till the flashing disappears, or simply open the
Eureka APP and exit the flashing mode automatically.

Nous vous rappelons que:

Lorsque vous voyez le signal lumineux clignoter, le produit est en mode connexion et ne peut pas modifier le réglage de la lumiere a ce
moment-la, ni en appuyant sur la télécommande ni sur les boutons du panneau de commande. Patientez environ 30 secondes jusqu'a ce que
le clignotement disparaisse, ou ouvrez simplement ['application Eureka APP pour quitter automatiquement le mode clignotant.

Recordatorio:

Cuando vea parpadear la luz de sefializacién, el producto se encuentra en el modo de conexidén y no puede cambiar la configuracién de la luz
en este momento, ni pulsando el mando a distancia ni los botones del panel de control. Espere unos 30 segundos hasta que desaparezca el
parpadeo o abra la APP Eureka para salir automaticamente del modo de parpadeo.

BERETR
ITHIRIRR, SRNTEMER, IHREERTRBRATASEITH, S0NAEESEBRHING, HEEEERAPPIESE N\ SBHIIR.
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DOWNLOAD AND INSTALL MOBILE APP
TELECHARGER ET INSTALLER L'APPLICATION MOBILE

DESCARGAR E INSTALAR LA APLICACION MOVIL
TEREFHAPP

This product is controlled by a mobile app, which is available on both Android and iOS devices.
1. Apple phones: require iOS10.0 or later.

2. Android phones: require Android 5.0 or later.

3. Please search for "Eureka Smart" in the App Store.

4. Please search for "Eureka Smart" or"Eureka’in the Google Play.

5. Scan the QR code below to download the app.

6. Open the “"Eureka” app and sign up for an account or log in with your existing account.

7.After downloading and installing the APP, when you encounter problems when using the APP,

you can check the "Me" page of the APP -> "FAQ and Feedback".

Ce produit est contrélé par une application mobile, disponible sur les appareils Android et iOS.
1. Téléphones Apple : nécessitent iOS10.0 ou version ultérieure.

2. Téléphones Android : nécessitent Android 5.0 ou version ultérieure.

3. Veuillez rechercher "Eureka Smart" dans I'App Store.

4. Veuillez rechercher "Eureka Smart” ou "Eureka” dans Google Play.

B. Scannez le code QR ci-dessous pour télécharger l'application.

6. Ouvrez l'application "Eureka” et créez un compte ou connectez-vous avec votre compte existant.

7.Apres avoir téléchargé et installé I'APP, lorsque vous rencontrez des problémes lors de

l'utilisation de I'APP, vous pouvez consulter la page"Me" de 'APP -> "FAQ and Feedback".

Este producto se controla mediante una aplicacion movil, que esta disponible tanto en

dispositivos Android como iOS.

1. Teléfonos Apple: requieren iOS 10.0 o posterior.

2. Teléfonos Android: requieren Android 5.0 o posterior.

3. Busque "Eureka Smart" en la App Store.

4. Busque "Eureka Smart" o "Eureka” en Google Play.

5. Escanee el codigo QR de abajo para descargar la aplicacion.

6. Abra la aplicaciéon "Eureka” y registrese para obtener una cuenta o inicie sesidén con su cuenta existente.
7.Después de descargar e instalar la APLICACION, cuando encuentre problemas al usar la

APLICACION, puede consultar la pagina"Me" de la APLICACION -> "FAQ and Feedback".

TIHEZIFFNAPPHITIES, ZIFIOSHMIRZERLR.
1LERFHEEIOSI0.08FE S hR s,

2. 2B FHFEEAndroids.0 S s,

3.8 7EApp Storet¥ZE “EurekaSmart” (F3:F5HE)APP,

4.8]7EGoogle Play##Z “Eureka Smart” @& “Eureka” XEIAPP,

5. 3 T E 458 T EAPP,

6.3TF “Eureka” APP, FM#KSHERAEEKSER,

T FHREAPP/E, BAPPERAMERIRM, AJUEFAPP “BW” IE-> “BERRESRIF .
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Apple store Goé& Play

Eureka App
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CONNECT TO THE APP
CONNECTEZ-VOUS A LAPPLICATION

CONECTARSE A LA APLICACION
W& EZAPP

Preparation / Préparation / Preparacion / #& T {E:
Turn on the controller and open the app. Please make sure your phone and device are connected to the same Wi-Fi.

Allumez le contréleur et ouvrez l'application. Veuillez vous assurer que votre téléphone et votre appareil sont connectés
au méme Wi-Fi.
Enciende el mando y abre la aplicaciéon. AsegUrate de que el teléfono y el dispositivo estan conectados a la misma Wi-Fi.

RS, FIHNAPPED, FHRFRFNFNNIREERZIFE—IWIF, FHIHBEMRIR.

Connect the Controller / Connectez le contréleur / Conectar el controlador [ E}EITHI28:

n When the device is powered on, press and hold "SET" on the remote controller or d) on the control box, then it
will enter into the connection.
Lorsque I'appareil est sous tension, appuyez et maintenez enfoncé "SET" sur la télécommande ou " ()" sur le
boitier de contréle, puis il entrera dans la connexion.
Cuando el aparato esté encendido, mantén pulsado "SET" en el mando a distancia o " (!) " en la caja de control,
entonces entrara en conexion.

REERGE, KEETRN “SET” BREHERKBAX “O7 2RRE, BENERMED,

G Add Device

I'_-': Create Soene

E Tap “ + “ on the app and add the controller.
Appuyez sur “ + " sur 'application et ajoutez le contréleur.

Toca” + " en la aplicaciéon y afiade el controlador.

FHIAPPERE “+7 HINig .
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FRTE

Furn ooy Blostoath

e Voul ane advised to enable Bluetooth.

Make sure that you turn on Bluetooth on your phone beforehand. Otherwise, when you open the app, a pop-up
window will appear inviting you to enable Bluetooth. Then, select “Allow”.

Assurez-vous d'avoir activé le Bluetooth sur votre téléphone au préalable. Sinon, lorsque vous ouvrez l'application,
une fenétre contextuelle apparaitra vous invitant & activer le Bluetooth. Ensuite, sélectionnez "Autoriser”.

AsegUrate de activar previamente el Bluetooth en tu teléfono. De lo contrario, cuando abra la aplicacion,
aparecera una ventana emergente que le invitara a activar el Bluetooth. Entonces, selecciona "Permitir".

MR FAEERZ BT AR, BafTFieERE, FUAPPRBEITABFNEERRE, HER “AF K&
FUEEFR. HEERREZAMBEZITHES, NIRRT,

Select “Add” to continue to the next step. Then, enter your Wi-Fi
password and select “Confirm”. It will start connecting. You need to
wait until “Added successfully” appears and select “Finished".

Sélectionnez "Ajouter” pour passer a |'étape suivante. Ensuite, entrez
votre mot de passe Wi-Fi et sélectionnez "Confirmer". Il commencera a
se connecter. Vous devez attendre que "Ajouté avec succes”
apparaisse et sélectionner "Terminé".

Selecciona "Afadir" para continuar con el siguiente paso. A
continuacioén, introduzca su contrasena de Wi-Fi y seleccione
"Confirmar”. Se iniciara la conexién. Debes esperar hasta que aparezca
"Afadido con éxito" y seleccionar "Finalizado".

APPRURRER, HEE B , REHNT— MR E WAWIFIZERD, 1%
F "IN, BIRDEN “EE.. T RE X RESFHFINSKRER
o HER WM B, R SR, ARENRFRTN
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